[o6pbili AeHb, yBarKaeMble CEMUKNACCHUKM!
Mbl 3aHMMaeEMCA ANCTaHLMOHHO.

Tema 3aHATMA: KoHTponbHan paboTa Ne 1 no Teme: «BblparkeHus.
ToxkaecTBeHHble NpeobpasoBaHMA BbIParKeHUA»

Llenb 3aHATUA: NPUMEHUTD 3HAHUA, YMEHWUA U HABbIKK NpwU
peLleHnmn 3a4a4 KOHTPOJIbHOM paboTbl

Xopa, 3aHATHA:

1. B TeTpagax 3anuwinTe YMCNo, KOHTPObHas pabota Ne 1
W TEMY, U PELLNTE KOHTPO/IbHYIO paboTy:

Bapuanm 1 K—1

e 1. Haiigure 3HaueHue BeIpakeHus 6x -8y npwu x=%,
y=

WU‘

® 2. CpaBHuTe 3HayeHus BoipakeHuit —0,8x—-1 u 0,8x-1
npu x=06.

® 3. YnpocTure BhIpa)KeHue:
a) 2x-3y—11x+8y; 6) 5(2a+1)-3; B) 14x—(x—-1)+(2x+6).
4. YnpocTuTe BhIpa)keHHe M HaWJuUTe ero 3HadYeHHe:

-4(2,5a-1,5)+5,5a-8 npu a=-2.
5. I3 aAByX roponoB, pacCTOSAHUE MEXAY KOTOPBIMH § KM,

OZHOBPEMEHHO HABCTpeuy ApPYr APYry BhIeXaJH JerKOBOH aB-

TOoMOOMUJIBF ¥ IPY30BHK M BeTpeTHIHMCh 4epe3d t 4. CkopocTsh

Jerkosoro asromobunsa v km/4. Halizure ckopocTh rpy3osu-

ka. OrBeTbTe Ha Bompoc 3agaum, ecau s=200, t=2, v==60.
6. Packpoitre ckobku: 3x—(5x —(3x —1)).

2. Pe3ynbTatbl BbINOAHEHUA CBOEM PaboTbl NpULWANTE MHE, BbibpaB ya0b6HbI cnocob
obpaTHOM cBA3K: aneKTPOoHHYto nouty, WhatsApp, Viber ,Telegram.

Bcero gobporo, ycnexos



